
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 24-26 вересня 2021 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

З  20  по  24  вересня фахівцями  Центру  надання  адміністративних
послуг  «Прозорий  офіс»  було  прийнято  3940  звернень від  громадян  і
суб’єктів господарювання, надано 4113 консультацій.

З 20 по 24 вересня на особистому прийомі у начальника та спеціалістів
управління з  питань захисту прав дітей було 38 громадян з  питань опіки,
піклування.

Спеціалісти управління провели рейд по території міста та відвідали за
місцем проживання 3  сім'ї  з дітьми, які перебувають у складних життєвих
обставинах.  Складено  акти  обстеження  умов  проживання,  з  батьками
проведено  відповідну  профілактично-роз’яснювальну  роботу  щодо
належного виконання своїх батьківських обов'язків.  Проведено обстеження
житлово-побутових  умов  у  сім'ях  опікунів,  піклувальників.  Проведено
обстеження  житлового об'єкта - квартири з метою придбання житла особі з
числа  дітей,  позбавлених  батьківського  піклування,  за  рахунок  коштів
субвенції з державного бюджету.

Спеціалісти управління брали участь у 15 судових засіданнях.

З  20 по 24 вересня до департаменту соціальної політики звернулося
155 громадян  з  питань: надання  матеріальної  допомоги  –  84,  надання
соціальних послуг –  19, виплати щомісячної грошової допомоги у зв’язку з
обмеженням  споживання  продуктів  харчування  місцевого  виробництва  та
компенсації за пільгове забезпечення продуктами харчування громадянам, які
постраждали  внаслідок  Чорнобильської  катастрофи,  –  10,  санаторно-
курортного  лікування  –  18,  видачі  (заміни)  посвідчень  особам,  які
постраждали  внаслідок  Чорнобильської  катастрофи,  –  7,  надання
консультацій та роз’яснень – 6.

Надано  письмових  відповідей  громадянам,  депутатам,  організаціям
та установам – 180.

З 20  по  24 вересня управлінням  містобудування  та  архітектури
проведено  1  засідання  комісії  з  координації  заходів  щодо  впорядкування
розміщення  зовнішньої  реклами  на  території  міста шляхом  обміну
інформацією електронною поштою, а саме на засіданні 20 вересня розглянуто
1 питання щодо розміщення зовнішньої реклами.
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24  вересня  під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань

діяльності  виконавчих  органів  ради  Сергія  Колодяжного  відбулося
засідання  комісії  з  питань  розгляду  заяв  про  призначення  грошової
компенсації  за  належні  для  отримання  жилі  приміщення  для  деяких
категорій  осіб,  а  також  членів  їх  сімей,  за  рахунок  коштів  субвенції
державного бюджету.

На комісії розглянуто та погоджено 26 справ стосовно призначення та
перерахунку грошової компенсації для придбання житла.

27 вересня з нагоди  відзначення  Міжнародного  дня  глухих,
згідно  з  рішенням  виконавчого  комітету  міської  ради  від
10  серпня   2021  року  №  510,  надано  грошову  допомогу  20  членам
територіальної організації УТОГ у розмірі 1000,00 грн кожному, на загальну
суму 20 000,00 грн (двадцять тисяч гривень).  Виплату здійснено шляхом
перерахування на карткові рахунки в банківських установах.

Освіта

24  вересня у дошкільному  навчальному  закладі  (ясла-садок)  № 60
«Ягідка»  комбінованого  типу  в  рамках  проєкту  «Синергія  партнерства  з
батьками  заради  майбутнього  дітей»  відбулася  презентація  закладів
дошкільної освіти міста. 

Модератором  заходу  була  начальник  управління  освіти  Лариса
Костенко,  учасниками  презентації  були  керівники  закладів  дошкільної
освіти,  вихователі-методисти,  вихователі,  музичні  керівники,  вчителі-
логопеди. Педагоги ДНЗ № 2, 4, 21, 28, 31, 60, 72, 73 мали змогу висвітлити
пріоритетні напрями роботи з дітьми, продемонструвати шляхи підвищення
якості освітньої діяльності закладів.

Діалог влади з народом

24  вересня на  особистому  прийомі  громадян  заступника  міського
голови з  питань діяльності  виконавчих органів  ради Сергія Колодяжного
побували  мешканці  різного  соціального  стану:  пенсіонери,  безробітний,
одинока мати.

Розглянуті питання: про звільнення від  оплати за харчування дітей з
малозабезпеченої сім”ї у дитячому садочку; про відновлення нарахування
субсидії; про надання матеріальної допомоги малозабезпеченій родині; про
укладення декларації з сімейним лікарем.

На  прийом  були  запрошені  керівники  управлінь  міської  ради.  За
результатами  розгляду  звернень  питання  взяті  на  контроль  та  надані
відповідні доручення. 
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24  вересня впродовж  двох  годин  на  дзвінки  мешканців  міста,  які

надходили  на  “Гарячу  лінію  міського  голови”  відповідав  начальник
Головного  управління  житлово-комунального  господарства  міської  ради
Віктор Кухаренко.

Порушені  питання:  про  відновлення  пішохідних  тротуарів  по
вул.Вокзальній; про покос амброзії на території Далекосхідного кладовища;
про  заміну  каналізаційних  труб  у  підвальному  приміщенні  житлового
будинку;  про відновлення зовнішнього освітлення на вулицях приватного
сектора;  про  засипання  асфальтним  склом  дорожнього  покриття  по
вул.Омській,  вул.Луганській,  пров.Приміському;  про  нереагування  на
звернення громадян керівництвом ЖЕО № 3; про ліквідацію каналізаційних
витоків  у  підвальному  приміщенні  житлового  будинку;  про  формування
крон дерев; про заміну труб ливневої системи водовідведення на будинку;
про проведення зварювальних робіт у системі централізованого опалення;
про  вивезення  будівельного  сміття  після  виконання  ремонтних  робіт
покрівлі будинку працівниками підрядної організації; про засипання ям та
проведення  асфальтування  прибудинкової  території  багатоквартирного
житлового будинку.

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

24  вересня  у комунальному закладі “Літературно-меморіальний
музей  І.К.Карпенка-Карого”  до  Міжнародного  дня  перекладача  відбувся
мініфест за участі письменників-земляків «Слово подорожує світом». 

 Також  учасникам  і  гостям  фестивалю  презентували  виставку
«Література без кордонів», на якій представлений доробок перекладачів, чиє
життя пов’язане з нашим краєм. 

25  вересня у  бібліотеці-філії  №  17  міської  централізованої
бібліотечної  системи  міста  було  проведено  засідання  клубу  «Світлана».
Психологічна година «Емоції дитини: прийняти, підтримати, прожити».

У зв'язку із  впровадженням карантинних обмежень засідання клубу
провели у вигляді відеопрезентації на своїй сторінці у Facebook. 

 25 вересня  в дитячо-юнацькому клубі «Надія» комунального закладу
«Об’єднання дитячо-юнацьких клубів за  місцем проживання»,  відповідно
до Міської програми «Молодь» на 2021 – 2023 роки, проведено спортивно-
розважальний захід  «Спортивна сім’я».  Всі  учасники отримали призи та
відзнаки, нагороджено 9 сімей-переможців.

З  23  вересня  по  03  жовтня в  м.  Хальмстад  (Швеція)  проходить
чемпіонат світу з класичного пауерліфтингу. В змаганні юнаків вихованець
КДЮСШ № 2 Данило Волосянко у ваговій категорії до 59 кг посів четверте
місце в присіданні, став третім у жимі лежачи та посів друге місце в тязі. За
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сумою  набраних  балів  у  триборстві  кропивницький  спортсмен  завоював
бронзову медаль чемпіонату світу. 

Готували атлета до змагань Юлія Бондаренко та Вячеслав Жуков.

24-25  вересня в  м.  Харкові  проведено  всеукраїнський  турнір  з
тхеквондо  ВТФ  «Харківська  битва».  У  турнірі  взяли  участь  понад
500 спортсменів із усіх регіонів України, в т.ч. 6 вихованців КДЮСШ № 2.
Найкращий  результат  серед  юних  кропивницьких  тхеквондистів
продемонстрував Андрій Болюк, який завоював бронзову медаль. 

Тренує спортсмена Тетяна Руденко.

25 вересня проведено чемпіонат КДЮСШ № 3 з дзюдо серед юнаків
та  дівчат  2009  -  2012  року  народження,  присвячений  267-ій  річниці
заснування міста. У змаганнях взяли участь 28 спортсменів. Переможці й
призери нагороджені дипломами управління молоді та спорту міської ради,
а також отримали подарунки від обласного відділення НОК України.

25-26 вересня в м. Івано-Франківську проходив командний чемпіонат
України з легкої атлетики серед команд ДЮСШ та СДЮШОР. У змаганнях
брали участь 547 атлетів із 24 областей України та міста Києва.

Команду КДЮСШ № 2 представляли 3 атлети. Найкращий результат
серед одноклубників продемонстрував Дмитро Карандуков, який завоював
срібну медаль у бігу на 100 метрів.

Тренують спортсмена Олександр і Олена Тесленки.

22-26  вересня в  м.  Рівному  проведено  чемпіонат  України  з
велоспорту  (маунтенбайк).  Представники  КДЮСШ  №  1  достойно
представили  наше  місто  на  змаганнях,  завоювавши  нагороди  різного
ґатунку. Серед жінок бронзовими призерами стали Олена Гуцан і Єлизавета
Воротілєнко.  Срібні  медалі  чемпіонату  України  завоювали:  Богдан
Кривенко і Евген Шпартов (юнаки), Олександр Штембуляк і Дмитро Рубін
(молодші юнаки), Катерина Воротілєнко й Анастасія Прочухан (дівчата).

24-26  вересня проведено  відкритий  чемпіонат  КДЮСШ  №  3  з
пляжного  волейболу,  присвячений  267-ій  річниці  заснування  міста.  У
змаганнях взяли участь 16 вихованців спортивної школи. 

Звання  чемпіонів  завоювали  Євген  Барбанов  і  Владислав  Босько,
срібні  медалі  вибороли  Андрій  Лункан  і  Андрій  Яніцький,  бронзовими
призерами стали Максим Матвієнко і Дмитро Безсонов.

Переможці  й  призери  змагань  нагороджені  дипломами,  медалями,
кубками та призами від організаторів.
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Події суспільно-політичного життя
Г  р  омадсько-політичні акції протесного характеру  

25 вересня громадська  спілка  “Всеукраїнське  військово-цивільне
об’єднання “Бойове Братерство України” проводила посвяту нових членів
організації на Козачому острові.

З метою гідного вшанування пам’яті загиблих захисників України,
воїнів АТО/ООС під час проведення заходу відбулася урочиста церемонія
вручення  пам’ятного  кулону-оберегу  “Батьківське  серце”  дітям  загиблих
Героїв  російсько-української  війни,  які  проживають  у  Кіровоградській
області.

Участь у заході взяли президент військово-цивільної спілки “Бойове
Братерство України” Павло Жебрівський, голова військово-цивільної спілки
“Бойове Братерство України” Леонід Климчук,  єпископ Кропивницький і
Голованівський  Марк,  члени  спілки  “Бойове  Братерство  України”  у
Кіровоградській області.

25 вересня за  ініціативи  громадської  організації “Єдина  родина
Кропивниччини”  та  підтримки  міської  ради  проведено  толоку  з
впорядкування скверу імені Олександра Кондакова. Висаджено 100 кущів
хризантем.

У  заході  взяли  участь  представники  волонтерських  та  ветеранських
громадських  організацій,  3-го  окремого  полку  спеціального  призначення
імені  князя  Святослава  Хороброго,  Кіровоградського  обласного
територіального  центру комплектування  та  соціальної  підтримки,  відділу
комунікацій з громадськістю міської ради, громадськість міста.

Житлово-комунальна сфера

З 20 по 24 вересня працівники інспекції з благоустрою провели рейди
з перевірки санітарного стану по  41 вулиці міста. За результатами рейдів
складено 15 протоколів та видано 39 попереджень.

Заступник міського голови з питань
діяльності виконавчих органів ради      Сергій КОЛОДЯЖНИЙ

Вікторія Сіненко 35 83 89
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